
 

 

Vente caritative  

au profit de la Basilique 

 Saint Donatien de Nantes 
 

 

 

 

 
 

Vente le samedi 8 janvier à 10h30 

salle Jean Marie Vianney 

2 rue Guillet de La Brosse 

44000 Nantes 
 

Expositions publiques: 

vendredi 7 janvier de 16h à 19h 

samedi 8 janvier de 9h à 10h 

 

 
 

Vente aux enchères sans frais réalisée par Maître Couton, 

commissaire priseur, destinée au financement d'un nouvel autel 

pour la Basilique Saint Donatien  de Nantes  



 

 

1 

 

Coffret de messager, recouvert, fer bardé.  

14x21cm 

400 / 500 

2 

 

Pierre BERNAY 

L'épreuve, Saint Donatien en flammes 

Huile sur toile signée en bas à droite 

47 x 33.5 cm 

200 / 300 

3 

 

Verre vase en cristal taillé à pans, rehauts d'or.  

H.: 13 cm 

20 / 30 

4 

 

Sixtine VASSEUR 

Elévation 

Sanguine sur Canson signée en bas à droite 

29.7 x 21 cm 

180 / 250 

5 

 

Verre vase sur pied.  

H.: 15 cm 

20 / 30 

6 

 

Luc BERNAY  

David 

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

28 x 19 cm 

80 / 100 

7 

 

Verre vase pointe de diamant sur pied.  

H.: 14,5 cm 

20 / 30 

8 

 

Alexia ROUAUD  

Invitation au voyage 

Huile sur toile signée 

40 x 60 cm 

200 / 300 

9 

 

Cave à liqueurs, bois noirci avec incrustations de laiton et son intérieur complet.  

27x32cm 

100 / 150 



 

 

10 

 

Fanny ROCH 

De la cathédrale à Saint Donatien 

Aquarelle 

18 x 50 cm 

80 / 100 

11 

 

Rafraîchissoir, verrière en métal argenté. 

Armoiries d'alliance. 

Usure à l'argenture. 13x35cm 

50 / 80 

12 

 

Laetitia de LA BOUSSINIERE 

Coeur en nacre 

Argent 925 

35 / 45 

13 

 

Paire de candélabres en bronze, 6 lumières chacun, fin XIXème siècle.  

H.: 52 cm 

100 / 150 

14 

 

Agnès ROZE 

Icône de Saint Donatien et Saint Rogatien 

Bois 

26 x 20 cm 

150 / 200 

15 

 

Pendule en bois noirci, incrustations, Napoléon III.  

50x22cm 

100 / 200 

16 

 

Amandine JUDE 

Vierge à l'enfant 

Huile sur panneau 

130 x 81 cm 

500 / 800 

17 

 

Paire de candélabres en bronze 6 lumières, fin XIXème.  

H.: 38cm 

100 / 150 



 

 

18 

 

Violette BOYER 

Regard vers le Ciel 

Gouache sur papier 

45 x 35 cm 

80 / 100 

19 

 

Ecole française fin XIXème. Marine sur panneau avec cadre.  

15x24cm 

80 / 100 

20 

 

André JUDE 

Saint Donatien 

Aquarelle 

40 x 33 cm 

300 / 400 

21 

 

Ecole française, "Paysage au ruisseau" 2 toiles avec cadre.  

24x33cm 

150 / 200 

22 

 

Marie SANDERS 

Lumière sur les pins 

Huile sur toile signée en bas à droite 

50 x 65 cm 

160 / 200 

23 

 

Ecole française "L'étang", sur panneau avec cadre.  

16x22cm 

50 / 80 

24 

 

Marguerite de GUESER d'après une oeuvre de SASSOFERRATO 

Vierge à l'enfant 

Acrylique sur toile signée en bas à gauche, ronde 

20 x 20 cm 

80 / 100 

25 

 

Henri DUMAIGE, "Deux jeunes femmes". Bronze patiné signé.  

H.: 43cm 

300 / 400 

26 

 

Laetitia de LA BOUSSINIERE 

Bracelet sur chaîne en argent 925 avec fermoir tige composé des éléments 
suivants : 

- un coeur en nacre de 18 mm,  

- une médaille plate en argent 925 gravée "La vie est belle à St Do",  

- une Croix en nacre d'Israël de 20 mm,  

- une médaille plate en argent 925  à graver avec la gravure de votre choix 
(gravure offerte) 

- et une colombe en nacre de 17 mm 

145 / 200 



 

 

27 

 

D'après PERRON, "Fortune" régule patinée, socle en bois.  

H.: 53 cm 

30 / 50 

28 

 

Tiphaine BLANC  

Place des Enfants Nantais 

Huile sur panneau 

55 x 31 cm 

160 / 200 

29 

 

Comte du Passage: Allégorie de la République, bronze patine dorée, socle 
marbre.  

H.: 20cm. 

80 / 100 

30 

 

Ghislaine LEJARD 

La prière 

Collage signé en bas à gauche 

20 x 15 cm 

30 / 50 

31 

 

L.F. MOREAU, porte-montre à l'aigle, métal, socle marbre.  

H.: 13cm 

20 / 50 

32 

 

Pierre BERNAY 

Renaissance 

Huile sur toile signée en bas à droite 

33.5 x 47 cm 

200 / 300 

33 

 

Aigle aux ailes déployées, métal patiné, socle bois.  

H.: 19cm 

20 / 50 

34 

 

Amandine JUDE 

Mise au tombeau 

Huile sur panneau 

99 x 66 cm 

600 / 800 

35 

 

B. GIRARDET "L'enfant priant", régule patinée.  

H.: 40cm 

100 / 200 



 

 

36 

 

Sixtine VASSEUR 

L'imposante élégante 

Sanguine sur Canson signée en bas à droite 

29.7 x 21 cm 

160 / 200 

37 

 

Japon, cache-pot en porcelaine à décor Imari.  

H.: 22cm 

80 / 100 

38 

 

Ghislaine LEJARD 

La Vierge et les anges 

Collage signé  

11 x 11 cm 

30 / 50 

39 

 

Paire de vases en porcelaine, décor sang de boeuf, monture régule dorée.  

H.: 29cm 

80 / 100 

40 

 

Laetitia de LA BOUSSINIERE 

La vie est belle à Saint Do 

Argent 925, bracelet bleu 

35 / 45 

41 

 

Vase opaline forme diabolo.  

H.: 30cm 

20 / 30 

42 

 

Luc BERNAY 

David, berger 

Huile sur panneau signée en bas à droite 

28 x 19 cm 

80 / 100 

43 

 

Paire de grands candélabres, bronze patiné, jeune chrétienne supportant un 
bouquet de 6 lumières, signé Moreau, socle marbre, fin XIXème.  

H.: 83cm 

200 / 400 

44 

 

Alexia ROUAUD 

Christ en croix des frères Jaccard 

Acrylique sur toile signée en bas à droite, de forme ovale 

40 x 30 cm 

50 / 80 



 

 

45 

 

Paire de flambeaux en bronze patiné décor feuille d'acanthe, milieu XIXème. 

H.: 29cm 

50 / 80 

46 

 

André JUDE 

Saint Donatien, l'entrée latérale 

Huile sur panneau 

40 x 33 cm 

250 / 300 

47 

 

Petit microscope en laiton. 17cm. 30 / 50 

48 

 

Marguerite de GUESER d'après une oeuvre de SASSOFERRATO 

Vierge Marie 

Acrylique sur toile signée en bas à gauche, ronde 

20 x 20 cm 

80 / 100 

49 

 

Paire de vases cornets en cristal, monture laiton.  

H.: 35cm 

50 / 80 

50 

 

Pierre BERNAY 

Renaissance 

Huile sur toile 

160 / 200 

51 

 

Paire de vases en porcelaine rehauts d'or et polychromes. 

Accidents. 40cm 

50 / 100 

52 

 

Cécile LESCOUET 

Sainte Famille 

Cinq huiles sous verre et églomisé signées en bas à gauche 

15 x 15 cm chaque 

75 / 100 

53 

 

JERSEY. Pichet de faïence décor métallique. 17cm 10 / 20 



 

 

54 

 

Amandine JUDE 

Pietà 

81 x 51 cm 

600 / 800 

55 

 

JERSEY. Coupe sur pied. 11,5cm 10 / 20 

56 

 

Pierre BERNAY 

Le monde est français (Antarctique) 

Huile sur toile signée en haut à droite 

45.5 x 61 cm 

200 / 300 

57 

 

Yves ARDEN 

Réflexion 

Huile sur toile signée en bas à droite 

130 x 94 cm 

300 / 400 

58 

 

Luc BERNAY 

La Passion du Christ 

Crayon signé en bas à droite 

28 x 21 cm 

60 / 80 

59 

 

Amandine JUDE 

La fille de Jaïre  

Huile 

35 x 50 cm 

600 / 800 

60 

 

François BRO de COMERES 

Saint Donatien 

Aquarelle signée en bas à droite 

A3 

110 / 150 

61 

 

Pierre BERNAY 

Class J Ranger Hudson River 

Huile sur panneau signée en bas à droite 

34 x 23 cm 

50 / 80 



 

 

62 

 

Sixtine VASSEUR 

Au coeur du choeur 

Sanguine sur Canson signée en bas à droite 

29.7 x 21 cm 

180 / 250 

63 

 

Ghislaine LEJARD 

L'épée et le livre 

Collage  

11.5 x 11.5 cm 

30 / 50 

64 

 

Pierre BERNAY 

Saint Donatien les travaux 

Huile sur toile marouflée signée en bas à gauche 

26x 21 cm 

50 / 80 

65 

 

Violette BOYER (née en 1997) 

La marine 

Acrylique sur toile 

93 x 60 cm 

100 / 150 

66 

 

Sixtine VASSEUR 

Contreforts 

Sanguine sur canson signée 

21 x 29.7 cm 

160 / 200 

67 

 

Amandine JUDE 

Saint Joseph 

Huile sur toile 

81 x 60 cm 

600 / 800 

68 

 

Ghislaine LEJARD 

L'arbre au vitrail 

Collage signé en bas à gauche 

18 x 12 cm 

30 / 50 

69 

 

Marie Hélène LAMIOT d'après Canova 

Psyché ranimée par le baiser de l'Amour 

Sanguine signée et datée en bas à droite 

29.5 x 21 cm 

80 / 100 



 

 

70 

 

Marie Hélène LAMIOT 

Psyché ranimée par l'Amour 

Sanguine 

21 x 29.5 cm 

80 / 100 

71 

 

Marie Hélène LAMIOT 

Sternes en vol 

Sanguine et craie sur papier 

29.5 x 21 cm 

80 / 100 

 
Nombre de lots : 71 


